Самостоятельная работа «Организация глобальных сетей»
11 класс

1 вариант

1. Петя записал IP-адрес школьного сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами IP-адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
 
[image: http://inf.reshuege.ru/get_file?id=14091]
Ответ: ГБАВ

2. На сервере info.edu находится файл exam.net, доступ к которому осуществляется по прото-колу http. Фрагменты адреса данного файла закодированы буквами а, Ь, с ... g (см. таблицу). Запишите последовательность этих букв, которая кодирует адрес указанного файла в Интернете.
 
	a
	info

	b
	/

	c
	.net

	d
	.edu

	e
	http

	f
	exam

	g
	://


 
Ответ: egadbfc











3. В терминологии сетей TCP/IP маской сети называют двоичное число, которое показывает, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая – к адресу узла в этой сети. Адрес сети получается в результате применения поразрядной конъюнкции к заданному адресу сети и его маске. По заданным IP-адресу сети и маске определите адрес сети:
IP-адрес: 146.212.200.55 Маска: 255.255.240.0
При записи ответа выберите из приведенных в таблице чисел 4 фрагмента четыре элемента IP-адреса и запишите в нужном порядке соответствующие им буквы без точек.
 
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H

	0
	212
	146
	240
	200
	192
	55
	255


 
Пример. Пусть искомый адрес сети 192.168.128.0 и дана таблица
 
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H

	128
	168
	255
	8
	127
	0
	17
	192


 
В этом случае правильный ответ будет HBAF.

Ответ: CBFA

4. Маской подсети называется 32-разрядное двоичное число, которое определяет, какая часть IP-адреса компьютера относится к адресу сети, а какая часть IP-адреса определяет адрес компьютера в подсети. В маске подсети старшие биты, отведенные в IP-адресе компьютера для адреса сети, имеют значение 1; младшие биты, отведенные в IP-адресе компьютера для адреса компьютера в подсети, имеют значение 0.
Если маска подсети 255.255.224.0 и IP-адрес компьютера в сети 206.158.124.67, то номер компьютера в сети равен_____

Ответ: 7235









2 вариант

1.  На месте преступления были обнаружены четыре обрывка бумаги. Следствие установило, что на них записаны фрагменты одного IP-адреса. Криминалисты обозначили эти фрагменты буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу. Если будет несколько вариантов решения, запишите их все через запятую.
 
[image: http://inf.reshuege.ru/get_file?id=14092]
Ответ: ВГАБ

2. Доступ к файлу index.html, размещенному на сервере www.ftp.ru, осуществляется по протоколу http. В таблице приведены фрагменты адреса этого файла, обозначенные буквами от А до 3. Запишите последовательность этих букв, соответствующую адресу данного файла.
 
	A
	.html

	Б
	www.

	В
	/

	Г
	ftp

	Д
	.ru

	Е
	http

	Ж
	index

	З
	://


Ответ: ЕЗБГДВЖА






3. В терминологии сетей TCP/IP маской сети называется двоичное число, определяющее, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а какая — к адресу самого узла в этой сети. Обычно маска записывается по тем же правилам, что и IP-адрес. Адрес сети получается в результате применения поразрядной конъюнкции к заданному IP-адресу узла и маске.
По заданным IP-адресу узла и маске определите адрес сети.
IP –адрес узла: 142.9.199.145
Маска: 255.255.192.0
При записи ответа выберите из приведенных в таблице чисел четыре элемента IP-адреса и запишите в нужном порядке соответствующие им буквы, без использования точек.
 
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H

	0
	9
	16
	64
	128
	142
	192
	224


 
[bookmark: _GoBack]Пример.
Пусть искомый IP-адрес 192.168.128.0, и дана таблица
 
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H

	128
	168
	255
	8
	127
	0
	17
	192


 
В этом случае правильный ответ будет записан в виде: HBAF

Ответ: FBGA

4. В терминологии сетей TCP/IP маской подсети называется 32-разрядное двоичное число, определяющее, какие именно разряды IP-адреса компьютера являются общими для всей подсети - в этих разрядах маски стоит 1. Обычно маски записываются в виде четверки десятичных чисел - по тем же правилам, что и IP-адреса. Для некоторой подсети используется маска 255.255.255.128. Сколько различных адресов компьютеров теоретически допускает эта маска, если два адреса (адрес сети и широковещательный) не используют?

Ответ: 126

Матвейчук М.В., учитель информатики    	МБОУ «СОШ №6» г. Курчатова	              
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